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ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 р. № 1154 «Про 

внесення змін до Методики розрахунків розмірів ліцензійного збору за видачу 
або продовження строку дії ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера 
програмної послуги, визначення розміру плати за переоформлення ліцензії та 
видачу дубліката ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги» 
(далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство культури та інформаційної політики України.

3. Цілі прийняття акта
Цілями прийняття Постанови є визначення оновленої формули для 

ліцензійного збору за видачу (продовження) ліцензії на багатоканальне 
мовлення з використанням радіочастотного ресурсу, порядку сплати при 
переоформленні ліцензії у зв’язку із переходом від аналогового до цифрового 
(багатоканального) мовлення, забезпечення інформаційних потреб суспільства, 
що проживає у населених пунктах, на території яких здійснювалась 
антитерористична операція, в адміністративно-територіальних одиницях, що 
межують з Автономною Республікою Крим, в районах, що межують з 
Російською Федерацією, а також залучення провайдерів програмної послуги, що 
використовують технологію ОТТ, до ліцензування їх діяльності.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
Згідно зі статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» повторне відстеження 
результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання ним 
чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом або 
більшістю його положень, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв 
цей регуляторний акт, не встановлено більш ранній строк. 

Таким чином, строк виконання заходів з повторного відстеження 
результативності Постанови розпочався з 09.11.2022 року, тобто через рік після 
набрання нею чинності 09.11.2021. 

5. Тип відстеження 
Повторне відстеження результативності регуляторного акта.

6. Методи одержання результатів відстеження 
При повторному відстеженні результативності регуляторного акта 

застосовувався статистичний метод.
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до Методики розрахунків 
розмірів ліцензійного збору за видачу або продовження строку дії ліцензії на 
мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, визначення розміру плати за 
переоформлення ліцензії та видачу дубліката ліцензії на мовлення, ліцензії 
провайдера програмної послуги» та Зміни, що вносяться до Методики 
розрахунків розмірів ліцензійного збору за видачу або продовження строку дії 
ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, визначення 
розміру плати за переоформлення ліцензії та видачу дубліката ліцензії на 
мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги були оприлюдненні 
01.07.2021 на офіційному сайті Міністерства культури та інформаційної 
політики України у категорії «Громадянам → Регуляторна політика → Проєкти 
регуляторних актів».

З дня оприлюднення проєкту акта та до набрання чинності Постанови 
зауважень та пропозицій до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб (у 
тому числі суб’єктів господарювання), їх об’єднань не надходило.

З дати набрання чинності Постанови - 09.11.2021, зауважень та 
пропозицій до неї від фізичних та юридичних осіб (у тому числі суб’єктів 
господарювання), їх об’єднань не надходило.

Повторне відстеження результативності Постанови здійснювалось на 
основі даних, за якими проводилось базове відстеження результативності, а 
також на основі:

- даних Міністерства культури та інформаційної політики за 2022 рік;
- даних Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 

за 2022 рік;
- статистичних даних Державної служби статистики України, розміщених 

на її офіційному сайті.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
У 2022 році було запропоновано телекомпаніям здійснити перехід від 

аналогового до цифрового мовлення на вільні канали/програми у 
багатоканальній мережі МХ-5 ТОВ «Зеонбуд» або на місцеві цифрові канали, 
переоформивши ліцензії на мовлення. Для цього телекомпанія мала подати 
пакет документів для переоформлення ліцензії на аналогове мовлення, що 
містить заяву на переоформлення, організаційно-технічні зобов’язання на 
багатоканальне мовлення. Строк дії ліцензії на мовлення та обсяг мовлення 
залишався без змін. У разі переоформлення відповідної ліцензії у зв’язку із 
переходом від аналогового до цифрового (багатоканального) мовлення 
проводився новий розрахунок розміру ліцензійного збору відповідно до 
формули, що передбачає видачу ліцензії на такий вид мовлення з урахуванням 
раніше сплаченої суми. Якщо раніше сплачена сума перевищує/дорівнює 
нарахованому розміру ліцензійного збору або нарахований ліцензійний збір 
становить менше одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, 
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телерадіоорганізація сплачувала один прожитковий мінімум для працездатних 
осіб.

Можливістю перейти на цифровий стандарт мовлення через 
переоформлення ліцензій скористалися ПрАТ «Кам’янець-Подільська ТРК», м. 
Кам’янець-Подільський Хмельницької області, ТОВ «ГРАВІС», м. Київ, ТОВ 
ТРК «ЛАЙК ТВ», м. Шепетівка Хмельницької області, ТОВ «ТРК «TБ Стимул», 
м. Київ, ТОВ «ТРК 3-Студія», м. Івано-Франківськ. Завдяки переходу цих 
компаній на цифровий стандарт мовлення припинено використання технології 
аналогового телевізійного мовлення на 37 ТВК у м. Кам’янці-Подільському, 35 
ТВК у м. Києві, 46 ТВК у м. Шепетівці, 31 ТВК у м. Кропивницькому, а на 30 
ТВК у м. Івано-Франківську замість аналогового мовлення здійснюється тепер 
багатоканальне цифрове мовлення. 

Також 37 телерадіокомпаній-переможців конкурсу на мовлення після 
сплати ліцензійного збору отримали ліцензії на мовлення у листопаді-грудні 
2021 року. У 2022 році продовжено строк дії 37 ліцензій на мовлення та 
провайдерів програмної послуги.

Нарахування ліцензійного збору 2022 року проводилося відповідно до 
Методики розрахунків розмірів ліцензійного збору за видачу або продовження 
строку дії ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, 
визначення розміру плати за переоформлення ліцензії та видачу дубліката 
ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, яка затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 412 (зі змінами).

Внаслідок прийняття Постанови, загальна сума надходжень від сплати 
ліцензійного збору за видачу, продовження та переоформлення ліцензій на 
мовлення та провайдера програмної послуги та від сплати штрафів за 
порушення законодавства в сфері телебачення і радіомовлення 2022 року 
становила11 660,7 тис. грн.

Така сума надходжень зумовлена тим, що медіагалузь працювала у 
надзвичайно важкий період воєнного стану і упродовж року не проводилися 
конкурси на отримання ліцензій на вільні частоти і канали мовлення. Із 
загальною структурою надходжень від сплати ліцензійних зборів за різними 
видами мовлення можна ознайомитися у таблиці, наведеній нижче.

Структура ліцензійного збору за 2021-2022 рр.
Показники
за 2021 р.

Показники
за 2022 р.

Спосіб розповсюдження 
телерадіопрограм чи передач

Кількість 
оформлених 

рахунків 
(ухвалених 

рішень)

Сума 
надходжень 
(тис. грн.)

Кількість 
оформлених 

рахунків 
(ухвалених 

рішень)

Сума 
надходжень 
(тис. грн.)

1 Ефірне мовлення 336 23 305,2 173 3 606,
2 Проводове мовлення 2 4,6 3 7,7
3 Кабельне мовлення 84 3 519,8 24 825,1
4 Провайдер програмної послуги 176 8 075,0 62 2 743,0
5 Супутникове мовлення 150 6 609,8 59 3 620,9
6 Цифрове мовлення 194 8 953,1 66 829,4

7 Видача дублікатів ліцензій за
всіма видами розповсюдження 0 0 1 2,5
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телерадіопрограм

8

Штрафи щодо неподання
(несвоєчасного подання)
інформації щодо прозорості
власності (2016–2019 рр.)

6 24,0 1 0,1

9
Штрафи за порушення
законодавства про телебачення
і радіомовлення

12 425,1 3 25,2

2022 року було стягнуто кошти в розмірі 24 035,2 тис. грн із Державного 
бюджету України згідно з виконавчим листом від 29 липня 2022 року 
№ 640/10758/21, виданого на виконання постанови Верховного Суду України.

У попередні роки створено умови для ліцензування провайдерів 
програмної послуги з використанням ОТТ-платформ. Відповідно до Постанови 
для провайдерів програмної послуги, які використовують технологію ОТТ, 
розмір ліцензійного збору за видачу ліцензії провайдера програмної послуги 
зменшується на 80 відсотків. Однак і 2022 року заяв на таке ліцензування 
компанії не подавали

Для вирішення проблеми забезпечення населення на територіях із 
особливим режимом мовлення програмною послугою провайдерами програмної 
послуги, ведення кабельного мовлення, ефірного радіомовлення та 
багатоканального телерадіомовлення мовниками, було підтримано 
застосування, передбаченої Постановою, знижки при нарахуванні ліцензійного 
збору за видачу ліцензії.

Зазначені дані будуть використані під час здійснення періодичного 
відстеження, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та 
повторного відстеження.

З огляду на викладене, Постанова не має значного впливу на забезпечення 
прав та інтересів суб’єктів господарювання.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності 
Постанови можна зробити висновок, що реалізація цього регуляторного акта 
сприяє об’єктивному розрахунку розміру ліцензійного збору 

Повторне відстеження результативності Постанови здійснено через два 
роки після набрання нею чинності.

Термін дії Постанови є необмеженим у часі до прийняття нового 
нормативно-правового акту або втрати ним чинності.

Ступінь досягнення визначених цілей є належною. Регуляторний акт 
відповідає принципам державної регуляторної політики.

Оцінка результатів та ступеня досягнення визначених цілей 
проводитиметься у рамках періодичного відстеження.

Т.в.о. Міністра культури та 
інформаційної політики України 
“_____” _________ 2023 р.

Ростислав КАРАНДЄЄВ


